

BINGO—是你了！



由人力資源推動小組設計的員工獎勵計劃「BINGO」於2021年9月推行，目的是鼓勵同事分享他們在以下範疇的工作心得：

- 改進工作流程或效率

- 營造綠化工作環境、提升和諧協作

- 減少浪費、節省成本和開支

- 提高機構收入、擴闊籌資來源

在12月截止時，一共收到18份參賽計劃。由助理總裁盧伯榮神父、財務主管全國偉先生、學前教育及幼兒教育服務總主任梁志堅女士、前產業辦公室主管郭志德先生，以及前青少年及社區服務同事鄭秀英女士組成之評審團，經過兩次會議討論後，選出三個最優秀項目。它們分別來自：



明愛馮鳳亭安老院

安老院同事發揮無限創意自製工作道具，包括：木製輪椅防反固定器、「鳳亭茶檔」流動售賣車、流動維修砵砵車。在諮詢專業意見並保證安全的情況下，善用多餘材料，幫助服務使用者之餘，又能協助同工之工作。

明愛賽馬會樂仁學校

學校以知識管理策略，善用資源，提升學生及照顧者之生活質素。有關項目更成功獲得超過港幣3,500萬元之撥款。



明愛九龍地區協調辦事處

辦事處敢於嘗試，引入一套智能巡邏系統。保安員將有需要維修的地點情況，以雲端巡查系統上之錄音及拍攝功能傳送給文職同事，免卻手民之誤及溝通難題，使同事能更快更準確地作出跟進。



得獎組別將獲得獎座及獎狀以作紀念

另有超級市場及明愛餐飲服務優惠券各港幣1,000元

雖然只有三個項目能夠得獎，但其他項目也充滿創意，表現出主動積極的態度，更能從服務使用者及員工的角度出發，值得讚賞！

我們希望藉此活動鼓勵同事主動發揮更多創意，期盼在下一次活動中能見到更多同事參加，讓大家互相啟迪學習，共同分享各自的成就和努力的成果！